

8万余家企业申请缓缴,缓解现金流50余亿元 深圳人社惠企政策助企纾困

光明天安云谷一期 首批项目集中签约

羊城晚报讯 记者沈婷婷摄影报道:4月26日,记者从深圳市人力资源社会保障局获悉,“惠企30条”发布一个月来,深圳市人社局迅速落实社会保险“缓”“返”“降”等组合政策,帮助市场主体纾困解难。据统计,目前,深圳已有8万余家参保单位申请缓缴社保费,可缓解企业现金流50余亿元;一季度“免申即享”受理81万余家参保单位稳岗返还申请,拟先按30%进行首批返还,涉及返还资金9亿元;落实阶段性降低工伤、失业保险费率政策,一季度共为企业减负近7亿元。

深圳社保经办部门梳理缓缴业务办理流程,制定缓缴政策操作指引、政策解读要点,协调开发网上申报、审核办理流程,3月28日即实现向企

业开放网上申请渠道。各区社保经办机构迅速抽调骨干力量组成工作专班,压实工作任务,确保纾困政策快速落地。

深圳人社与市税务、医保部门召开业务推进会,协同推动社保费缓缴政策落地见效。主动函告市住建、交通、公安、教育等部门,告知缓缴政策不影响参保人权益,缓缴期间参保人养老、工伤、失业保险费视同到账,确保参保人与社保缴费挂钩的买房、买车、积分入户、入学申请等公共服务权益不受影响。联动信息技术部门不断简化申报程序,对符合条件的用人单位,申请即批。

记者了解到,下一步,深圳市人社局将继续加大惠企政策受益面,密

切关注国家关于对餐饮、零售、旅游、民航、公路水路铁路运输等特困行业纾困政策,做好政策实施准备,按照省部署,及时做好制造业小微企业基本养老保险费补贴政策落实。同时聚焦市场主体关切,在政策宣传、优化服务体验等方面持续发力,为重点企业提供“保姆式”服务,切实减轻企业压力,推动市场经济主体更好发展。

深圳市人社局呼吁,全市用人单位和个体工商户抓紧申请将3月份至5月份社保费缓至6月30日前缴清,办理方式非常简便,无需提供材料,通过深i企网上平台、市社保局单位网上服务系统疫情专区或者社保服务线下窗口提出申请即可实现秒批。



深圳人社帮助企业纾困解难

4月26日,由光明天安云谷主办、以“逐光腾云 时代先行”为主题的天安云谷一期首批项目集中签约仪式举行。签约仪式涵盖了首批企业签约、战略合作伙伴签约和品牌商家签约。

在刚刚过去的深圳市光明区一届四次党代会中,光明区政府提出了光明要集中力量打造“三地”,即原始创新策源地、新经济先行地和人才集聚地。光明天安云谷毗邻中山大学深圳校区、中国科学院深圳理工大学2所高等院校,坐拥25万平方米智慧公园景观生态,享有千亩花海、光明湖等大尺度都市田园风光,周边人才住房、学校、医院、酒店等配套设施完善,还将提供220万平方米产业用房,未来将建设成为环大科学装置产业带科研先导区。

深圳市光明区委常委、副区长沈华新在签约仪式上表示,光明云谷片区是光明科学城科教融合集群与光明中心区的重要组成部分。光明天安云谷项目是由天安数码集团对标国际一流城区,精心规划设计,精雕细琢打磨而成,也是光明区“国有企业+社区集体+市场主体”三个联合模式的重要结晶,有力推动了光明云谷片区东南角城市立面焕然一新,打造了光明科学城高标准、定制化、科研型的新型产业园区“成功案例”。此次光明天安云谷一期首批项目集中签约,标志着光明云谷片区建设发展提速,将加快成为光

明科学城的亮丽名片。

沈华新表示,光明区将围绕建设世界一流科学城和深圳北部中心的目标,加快完善交通、住房、教育、医疗等城市功能配套,全域统筹保障产业空间,全面加大产业政策支持力度,为广为企业提供更加优质、更加高效、更加便捷的服务,助推企业在光明不断发展壮大。

签约仪式上,有17家企业代表上台签约,行业涵盖了科技、生物医药、医疗器械、智能制造等众多领域。众多优质企业入驻,伴随着光明科学城的光速崛起,扎根光明,为光明区加快建设世界一流科学城和深圳北部中心增添新动能、作出新贡献。

此次有8家涉猎康复产业、医疗器械、知识产权等领域的行业协会与机构签约,其中广东省康复医学与临床转化工程技术研究中心、中国南方知识产权运营中心、广州奥咨达医疗器械技术股份有限公司、深圳市中小企业发展促进会、深圳市光明区智能制造行业协会、深圳生物与工程洁净协会、深圳市战略性新兴产业+社区集体+市场主体”三个联合模式的重要结晶,有力推动了光明云谷片区东南角城市立面焕然一新,打造了光明科学城高标准、定制化、科研型的新型产业园区“成功案例”。此次光明天安云谷一期首批项目集中签约,标志着光明云谷片区建设发展提速,将加快成为光

明科学城的亮丽名片。

沈华新表示,光明区将围绕建设世界一流科学城和深圳北部中心的目标,加快完善交通、住房、教育、医疗等城市功能配套,全域统筹保障产业空间,全面加大产业政策支持力度,为广为企业提供更加优质、更加高效、更加便捷的服务,助推企业在光明不断发展壮大。

签约仪式上,有17家企业代表上台签约,行业涵盖了科技、生物医药、医疗器械、智能制造等众多领域。众多优质企业入驻,伴随着光明科学城的光速崛起,扎根光明,为光明区加快建设世界一流科学城和深圳北部中心增添新动能、作出新贡献。

此次有8家涉猎康复产业、医疗器械、知识产权等领域的行业协会与机构签约,其中广东省康复医学与临床转化工程技术研究中心、中国南方知识产权运营中心、广州奥咨达医疗器械技术股份有限公司、深圳市中小企业发展促进会、深圳市光明区智能制造行业协会、深圳生物与工程洁净协会、深圳市战略性新兴产业+社区集体+市场主体”三个联合模式的重要结晶,有力推动了光明云谷片区东南角城市立面焕然一新,打造了光明科学城高标准、定制化、科研型的新型产业园区“成功案例”。此次光明天安云谷一期首批项目集中签约,标志着光明云谷片区建设发展提速,将加快成为光



首批项目集中签约现场

光明区玉塘街道召开2022年工作会议 抢抓“三地”战略机遇 谱写“一区一中心”建设新篇章

4月25日,深圳市光明区玉塘街道召开2022年工作会议,总结回顾2021年各项工作,研究谋划2022年改革发展蓝图。

会议全面总结回顾了2021年玉塘街道在疫情防控、产业转型升级、营商环境优化、安全生产、信访维稳、公共服务、土整查违、城市品质提升、公共服务、民生保障等经济社会发展各项重点工作方面取得的七大亮眼成绩。

全力打好打赢系列攻坚战

据悉,玉塘街道2021年紧紧围绕“打造光明科学城的产业配套区和活力多元的光明南部城市中心”这一目标任务,统筹推进疫情防控和经济社会发展,团结带领街道广大党员干部群众真抓实干、攻坚克难。全力打好打赢了产业空间拓展、生态环境整治、城市品质提升等系列攻坚战,有效有力整治各类风险隐患,统筹抓好了辖区疫情防控和经济社会发展各项工作,取得了新时代玉塘高质量发展的新成绩。

会议指出,当前光明区正集

中力量打造“原始创新策源地、科研经济先行地、创新人才集聚地”,街道上下要积极抢抓“三地”战略机遇,认真抓好全区发展重点转移、发展格局竞发的良机,在更高起点上完善街道“1+3+5+6”总体部署,以玉塘街道综合发展规划为引领,以连片产业空间攻坚“一号工程”为主线,深化拓展“一区一中心”定位,统筹做好疫情防控和经济社会发展工作,加快打造光明科学城的产业配套区和活力多元的光明南部城市中心。



会议现场

做好“六篇大文章”增进民生福祉

会上,玉塘街道党工委主要负责人对街道2022年各项工作作了全面部署和动员,强调要抢抓光明区加快打造三地的战略机遇,努力打造成为引领产业空间高质量发展的示范高地,全力做好支撑支撑玉塘高质量发展高颜值发展的“六篇大文章”。

要全力提升党建引领基层治理能力水平,推动全面从严治党取得新成效;要抢抓“三地”战略机遇,引领产业空间高质量发展,奋力打造“科创玉塘”;要大力提升城区品质能级,加速城市核心功能成型,加快建设“生态、宜居、乐业”产城融合现代城

区;要创新基层治理改革,全面加强公共设施配套供给,不断焕发城市综合功能新活力;要探索城市全生命周期治理新路径,提升精细化智能化管理水平,构建共建共治共享城市发展新格局;要聚焦民生“七优”目标,优化提升民生服务保障水平,不断增进民生福祉和民生幸福感,朝着建设高质量“一区一中心”的目标砥砺前行,为光明区建设世界一流科学城和深圳北部中心贡献玉塘的智慧和力量,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。(文/于木子 欧阳锦琪 王云艳 图/甘永康)

深汕特别合作区 首个可售型共有产权房 住房明年将交付



项目航拍图

近日,深圳市深汕特别合作区首个可售型共有产权房项目——安居深乐花园(安居深乐村二期)建设进度过半。5栋26层高塔楼主体结构均已施工至16层,预计2023年3月完成竣工验收、5月份交付入住。

安居深乐花园(安居深乐村二期)于2020年12月动工,位于创文路以北、新明路以西、深东大道以南,占地面积约2万平方米,总建筑面积约9.2万平方米。项目共建616套住房,均为毛坯交付。其中88平方米三房494套,120平方米四房122套,商业建筑面积

积6263平方米,物业服务用房130平方米,配套公交首末站2500平方米。记者在建设现场看到,88平方米三房两厅两卫的户型格局方正,使用率高。120平方米四房两厅两卫的户型拥有双生活阳台,视野更佳。5栋塔楼均为2梯5户,户户朝南。

据了解,共有产权房,是指政府提供政策支持,主要采用市场化方式建设筹集,限定套型面积、销售价格、使用和处分权利等,面向符合条件的居民供应,实行政府与购房人按份共有产权的住房。

目前,深汕特别合作区规

划建设中的可售型共有产权房以88平方米-120平方米的户型为主,具体根据人才类型按方案分配。共有产权房实行购房人与政府共有,可降低购房人首付成本,利于吸引和留住各类“夹心层”人才。

据深圳市深汕特别合作区人才安居有限公司项目经理康晋洲表示,安居深乐花园(安居深乐村二期)将建设为舒适、高端生态型人才保障性住房示范区及民生工程配套,集居住、购物、休闲等多种功能于一体,打造宜动、宜静、宜居的人才社区。

(蔡鹏飞)

街道速递

新安街道

排查消防安全隐患 营造安全稳定环境

近日,宝安区新安街道开展了消防安全隐患排查及协助整治行动。连日来网格员累计巡查“三小”场所1.62万家,检查出租屋3.74万间套,巡查零星装修作业215处,检查应急灯、烟感器、灭火器等消防器材2.05万件,整治各类安全隐患92处。

查用电用气隐患、查“三小”场所违规住人、查生命通道不畅通、查消防器材是否正常使用……新安街道网格员根据街道安全生产会议精神,积极组织辖区楼栋长,联合社区安监和整治队,对电动自行车违规停放充电、“三小”场所违规住人、安全通道不畅通等重点隐患开展全方位排查,一经发现隐患,第一时间予以整治。

此外,网格员还利用手机楼栋微信群、住户微信群、“三小”场所经营者微信群等信息交流平台,积极开展“塔式”宣传,并利用上门服务的工作优势,对出租屋居住人员和“三小”场所经营者和从业人员积极开展安全知识“面对面”宣贯,提高居民的安全防范意识。

(陈云强 魏科 刘美奇)



联合排查三小场所用气用电隐患

龙华街道

提高居民防范意识 筑牢社区“防毒墙”

4月26日,龙华区龙华街道禁毒办联合社区工作站、油松科技大厦核酸检测点,开展了以“珍爱生命,远离毒品”为主题的宣传活动。全面增强社区居民识别与辨别毒品的能力,普及禁毒知识,加强社区居民对毒品危害的认识,提高社区居民自我防范意识。

活动中,工作人员通过发放禁毒宣传手册、摆放常见毒品仿真模型、现场答疑等方式向社区居民宣传与讲解毒品知识及相关法律法规。工作人员详细介绍了毒品的种类,并现场讲解如何辨别毒品,尤其是一些新型毒品的危害,相比传统毒品吗啡、海洛因的镇痛、镇静作用,新型毒品不但更具迷惑性,而且更容易在吸食后引发不良的社会问题。工作人员提醒居民要时刻保持警惕,并鼓励居民群众积极参与禁毒,加强对身边朋友禁毒知识的宣传,不断提高禁毒意识,为构建和谐社区,贡献自己的一份力量。

社区居民表示受益匪浅,并表示今后会引导家庭成员与身边的朋友参与禁毒,从我做起,加强自我管理,提高防毒、防毒的意识。另外,防疫期间,工作人员还提醒民众戴好口罩,保持安全距离,防止交叉感染。

据统计,活动共计发放宣传资料200余份,纸巾、免洗洗手液等礼品150余份。切实提高了居民的禁毒意识与法治观念,激发了群众参与禁毒宣传的热情,使禁毒知识更加深入人心,为创建和谐社区,奠定了良好的基础。

(王志钰 刘勇 唐华)

随着前海金融、科技领域大量企业落户,创新人才纷纷涌入,新技术持续推进、创新模式不断涌现,前海正源源不断地吸引来自全球各类人才,企业及人才越来越需要探索协作,探索更庞大的市场潜力。

此次活动的人才服务和交流,是前海国际人才港服务企业以及人才创新形式实践。前海国际人才港将通过运营活动媒介,联动各类机构在前海举办促进青年创业的培训、交流、项目路演、经验分享,发掘、扶持更多人才,为前海人才加油,真正做到以一域服务全局。

“人力资源、科技金融专场” 在前海国际人才港圆满落幕



企业人力资源高管专场

“但说无妨”为前海人才赋能

文/图 羊城晚报记者 李天军

近日,前海国际人才港系列100项运营活动计划“前海商业领袖智慧—人力资源、科技金融专场”在前海国际人才港圆满落幕,本次活动以“但说无妨 Shall we talk”形式举办,分别聚集人力资源、科技、金融领域的32名企业高管参与研讨。

企业人力资源高管专场围绕高端人才引进与管理、人才数字化管理等主题延展分享。现场,不少企业人力资源高管现身说法,针对行业痛点、难点问题出谋划策,着眼合作、互助各抒己见,让“但说无妨 Shall we talk”成为了最接地气的行业资源对接会现场。

“在当下资金流、技术流、

人才流、信息流破壁互融、加速配置的大潮流中,更重要的是推动资源流动互通。”前海国际人才港服务中心相关负责人介绍,前海国际人才港在为高端人才搭建平台,同时也让大家能够围绕引才、育才、留才、聚才,促进人才流形成,让引智能够竞相涌流,实现更多知识赋能与增值。

科技金融专场邀请了香港中文大学深圳数据经济研究院、小马易行科技、招港创融等单位的嘉宾。其中,小马易行科技副总经理黄凯霖、香港中文大学深圳数据经济研究院副院长、深圳高等金融研究院金融科技研究中心主任张博辉带来的分享看似无关,一个聚焦无人驾驶、一个发力数据金融,处处透露着合作的空间,科技



商家将爱心物品交给深圳红马甲公益达人

展现“大爱宝安”城市温度

传递一份爱心。新安湖商业服务中心项目经理丁新安表示:“希望通过这次活动,在帮助山区孩子、传递爱心的同时,也向社会倡导健康环保理念。”

据悉,本次活动中,新安湖商业城的爱心商户积极响应,投身公益行动,共计捐赠物品逾800件。这些爱心物品将由深圳红马甲公益达人进行专业处理,随后捐赠给广东省河源市东源县顺天镇地区的留守儿童。

(陈云强 曾志远)